

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, o.p.s.

Žižkova 6, 370 01 České Budějovice

### Posudek vedoucího bakalářské práce

**Jméno a příjmení studenta:** Štěpánka Sobotková

**Název bakalářské práce:** Cestovní ruch v dobříšském regionu

**Studijní obor:** Regionální studia

**Titul, jméno a příjmení vedoucího práce:** PhDr. Lenka Havelková, Ph.D.

#### Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)	Stupeň hodnocení						
	stupeň	A	B	C	D	E	F
	číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
aktuálnost a náročnost práce				X			
formulace cílů a úroveň jejich naplnění					X		
vhodnost členění práce				X			
teoretická úroveň zpracování				X			
metodická úroveň zpracování					X		
representativnost a rozsah použité literatury			X				
úroveň práce s literaturou			X				
dodržování bibliografických norem		X					
úroveň formálního zpracování (estetická, grafická a jazyková)				X			
vazba výsledků práce na její obsah				X			
vlastní postoje a hodnocení					X		
uplatnění práce v praxi / výuce			X				
<b>Celkové hodnocení bakalářské práce</b>				X			
<b>Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě</b>				<b>ANO</b>			

### Stručné verbální hodnocení bakalářské práce:

Práce se zabývá tématem, které je v současné době pro každý region velmi aktuální. Vychází z obecného historického kontextu města Dobříš i celého regionu, velmi podrobně je rozpracován potenciál pro cestovní ruch z pohledu pamětihodností, nicméně by si region zasloužil podrobnější analýzu i dalších volnočasových aktivit, kterými je možné se v regionu zabývat, zmíněny jsou spíše okrajově. Praktická část bakalářské práce vychází z vlastního šetření v několika směrech, při němž byl vyhodnocen stav pro cestovní ruch nutné infrastruktury v regionu, jakož i povědomí žáků dobříšské školy o cestovním ruchu v regionu. Práce je spíše popisného charakteru, vlastní hodnocení problému a návrhy na zlepšení stavu jsou pouze v omezeném rozsahu. Celkově lze práci hodnotit jako průměrnou.

### Otázky k obhajobě:

1. Co by, podle Vašeho názoru, mohlo vést k zintenzivnění cestovního ruchu v regionu a kdo by se do toho měl nejvíce zapojit?
2. Čím se konkrétně zabývá MAS Brdy – Vltava? Přispěla již nějakým způsobem tato MAS k rozvoji cestovního ruchu v regionu?

**Datum:** 17. 4. 2013

**Podpis vedoucího bakalářské práce:** 

### Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBŘÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranici minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce